



ΝΟΤΙΟΣ ΑΜΕΡΙΚΗ Μπαχάμες | Bahamas



Οι Μπαχάμες αποτελούνται από ένα σύμπλεγμα με περίπου 700 νησιά - ατόλεις και βρίσκονται στον Ατλαντικό Ωκεανό. Από τα νησιά αυτά κατοικούνται περίπου τα 35 ενώ το μεγαλύτερο ονομάζεται Άντρος και βρίσκεται νοτιοανατολικά της χερσονήσου της Φλόριντα. Τα νησιά αποτελούνται από αναδύσεις των υποθαλάσσιων ωκεάνιων υφάλων. Μερικά από τα εδάφη των νησιών είναι αρκετά γόνιμα ωστόσο μόνο ένα και μοναδικό ποτάμι στο νησί Άντρος έχει γλυκό νερό.

Πρωτεύουσα των 700ων νησιών είναι το Νασσάου όπου και κατοικεί ο μισός πληθυσμός των νησιών. Αυτός είναι και ο λόγος που τα τεράστια κρουαζιερόπλοια που ταξιδεύουν στην Καραϊβική καταλήγουν στο λιμάνι του Νασσάου. Ένα νησί που δεν κάνει τους τουρίστες να το βαρεθούν αφού για όλο τον χρόνο διοργανώνονται εκδηλώσεις και διαγωνισμοί, όπως επιδείξεις μόδας με παγκοσμίου φήμης σχεδιαστές, αγώνες μηχανοκίνητων σκαφών και αυτοκινήτων κ.α. Απολαύστε τις βόλτες σας στην μαρίνα με τα κότσα ενώ μπορείτε εάν είστε λάτρεις της θάλασσας να θαυμάσετε τον βυθό με την εμπειρία του snorkeling ή περπατώντας πλάι στους κοραλλιογενείς υφάλους με υποθαλάσσιο περπάτημα ή και καταδύσεις.

Οι Μπαχάμες είναι τα νησιά της χαλάρωσης και της ξεκούρασης κάτω από τον ήλιο παρέα με δροσερά κοκτέιλ. Δεν υπάρχουν κάποια αξιοθέατα που να μπορείτε να επισκεφτείτε αξίζει όμως να κινηθείτε στα all inclusive υπερπολυτελή ξενοδοχειακά συγκροτήματα και να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις που σας προσφέρουν. Ακόμη προσφέρονται πολλές δραστηριότητες που θα σας χαρίσουν ώρες διασκέδασης και χαλάρωσης. Μπορεί να γνωρίσετε και κάποιους από τους αστέρες του Hollywood αφού οι Μπαχάμες βρίσκονται κοντά στη Φλόριντα, και αποτελούν για τους ίδιους ένα τρόπο για να ξεφύγουν για λίγο από τα φώτα της δημοσιότητας και να χαλαρώσουν.

Atlantis Paradise Island: Επισκεφτείτε το ξενοδοχείο Atlantis και εξερευνήστε το! Νεροτσουλήθρες, ενυδρεία με σαλάχια και καρχαρίες είναι μόνο η αρχή. Ένα μοντέρνο ξενοδοχείο μόλις 3km μακριά από το Nassau που διαθέτει υπερπολυτελές εγκαταστάσεις με 35 εστιατόρια και μπαρ, 3 ιδιωτικές παραλίες, γήπεδα γκολφ, υπερπολυτελή spa και καζίνο. Μια εμπειρία ζωής που δεν πρέπει να τη χάσετε!

Sandals: Πρόκειται για 15 ασύγκριτες πολυτέλειες θέρετρα που έχουν δημιουργηθεί για όλους τους ερωτευμένους. Σε μια γωνιά ανάμεσα στα 700 νησιά των Μπαχαμών βρίσκεται και το ξενοδοχείο Sandals Royal Bahamian. Πρόκειται για το πιο πολυτελές ξενοδοχείο της περιοχής που προσφέρει διακοπές All inclusive με ασύγκριτες πολυτέλειες εγκαταστάσεις. Ρομαντικά δείπνα και αποδράσεις, ατελείωτες ώρες χαλάρωσης και μασάζ και το καλύτερο εστιατόριο θαλασσινών είναι αυτά που θα απολαύσετε.

Συνδυασμός ταξιδιού

Το ταξίδι στις Μπαχάμες συνδυάζεται με την Αμερική. Επιλέξτε τις πολιτείες που θέλετε να επισκεφτείτε και αναχωρήστε από το Μαϊάμι με υπερπολυτελή κρουαζιερόπλοια για το Νασσάου στις Μπαχάμες!

